
קטלוג מתנות
אביב 2016



מארז מס' 1 
מתוק מתוק

מארז מס' 3
שמחה מתוקה

מארז מס' 5
ארוז במתיקות

מארז מס' 2 
מכל הלב

מארז מס' 4
שולחן מתוק

מארז מס' 6
שמח בורוד

₪ 49.9

₪ 65

₪ 129.9

₪ 54.9

₪ 99.9

₪ 165

הגדה מתנה 
בכל הזמנה של עלית או יינות ברקן

)לכל מארז(
* מינימום הזמנה

30 יחידות מאותו מארז
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מארז מס' 3
זוג יינות 750 מ"ל 
+ חרוסת 250 גר'
+ שקדים מצופים 

+ קונפיטורת תות שדה 120 גר'

מארז מס' 1
יין 750 מ"ל 

+ פרלינים בתפזורת

₪ 69

₪ 85

₪ 102

₪ 65

₪ 100

מבחר יינות ברקן
גדול            קטן

₪ 27₪ 17

מארז מס' 2
יין 750 מ"ל + חרוסת 250 גר' 

+ שמן זית 250 מ"ל 
+ פרלינים בתפזורת

מארז מס' 4 
מארז עץ שירז' עם פותחנים 

)לא כולל יין(

מארז מס' 5
קופסא זוגית ליין דמוי עור 

)לא כולל יין(
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צלחת מצה קרמיקה

צלחת סדר קרמיקה

צלחת סדר זכוכית

צלחת סדר מלמין

צלחת מצה מלמין

צלחת סדר מפיוטר

צלחת מצה מפיוטר

צלחת מצה זכוכית צלחת סדר זכוכית

₪ 59 ₪ 39

₪ 99

₪ 39

₪ 130

₪ 49 ₪ 59

₪ 35

₪ 59 ₪ 69

כד יין מחרס עם תבליט ירושלים 
מלא ביין חצי מתוק )כשר בד"ץ(

79

8

10

11

14

171819

12

15

13

16

₪ 90

מארז מס' 6
מארז צ'ירס עם פותחנים )לא כולל יין(

₪ 50₪ 9

₪ 10

פותחן יין
שקית לייןפנאומטי

פותחן
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ספר ברכות
שקית אפיקומן
)ניתן להוסיף חרוסת
ומעדנים לבחירה( חרוסת 120 גרם

מפה לכיסוי מצות

כיפה מודפסתתחתית לסיר מקרמיקה 19 ס"מ

פמוטי מתכת
ציפוי ניקל

כוס קידוש נירוסטה
אל חלד

סט זוגי הכולל: כיסוי צלחת ואפיקומן
הגדה - כריכה רכה

מארז 6 גביעי יין

₪ 45

₪ 5

₪ 35

₪ 20 ₪ 12

₪ 30

₪ 30₪ 6

₪ 79₪ 89

₪ 50

2021

22
2324

2526

2728

29
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סט 8 חלקים 
צבעוני
₪ 80

₪ 55

קרש חיתוך זכוכית
+ 2 סכינים

₪ 35

₪ 79

₪ 49

₪ 26

₪ 79

₪ 80

₪ 59

₪ 39

₪ 145

₪ 89

מארז הגשה + מעמד 
25 ס"מ

מגש קפה מלמין 28/40 ס"מ

קנקן מים 1.4 ליטר 6+ כוסות במעמד 

מיכל זכוכית עם ברז 5.5 ליטר 
במעמד פח

קברט פורצלן / במבוק

מעמד הגשה 2 קומות

צלחת הגשה פורצלן
באריזת מתנה

קברט זכוכית 30 ס"מ 

תבנית לפאי

מעמד לסכו"ם
)הסכו"ם להמחשה בלבד(

12

3

4

9

6

7

10

5

8
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12
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סיר פסטה 3 חלקים

סיר 8 ליטר 26 ס"מ נירוסטה סיר דגים 30 ס"מ נירוסטה

סיר סוטז' 28 ס"מ יציקת אלומיניום 
ידיות סיליקון

ווק אלומיניום + מכסה 
קוטר 30 ס"מ

סיר 4.5 ליטר 24 ס"מ

₪ 120

₪ 99

₪ 68

₪ 105

₪ 110₪ 85

פלאנצ'ה
סט סירים 6 חלקים נירוסטה 

18/20/24 ס"מ 
₪ 85₪ 95

13

1415

16

1718

19
20
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פאנקייק מייקר מכשיר להכנת עוגיות

טוסטר לחיצה

מכשיר נקנקיות כפול

טוסטר אובן 10 ל'

מצנם

קומקום נשלף

200W מגהץ אדים

₪ 70 ₪ 59

₪ 55

₪ 110

₪ 169

₪ 69

₪ 55

₪ 85

פאסט קייק – מכשיר 4 ב 1 להכנת: וופל בלגי - 
דונאט- בייגלס- פופקייקס- מאפינס וקפקייקס 

4 תבניות מתחלפות

ספריי מופ – 
מגב ספריי לרצפות 

ופרקטים 
מיכל ניתק למילוי 
חוזר, מטלית רב 
פעמית הניתנת 

לכיבוס

₪ 175

₪ 65

1

23

45

6

78

910
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תבנית קפיצית לעוגה
עם מכסה נשיאה קוטר 26 ס"מ

סט סיליקון 6 חלקים

גלידה מונטנה 
סט קרמיקה צבעוני של 6 גביעים 

עם כפיות באריזה מהודרת סט 6 קעריות לקינוחים

צנצנת עוגיות קוטר 20 ס"מ

סט הגשה לתה 7 חלקים 
בציפוי סיליקון

₪ 45

₪ 75

₪ 65 ₪ 40

₪ 45

₪ 75

11

12

13

14

15

16
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סט מפה וראנר
מפה 145/240
ראנר 35/100 מגבת גוף

מגבת פנים

₪ 75

₪ 14

₪ 21

מארז כיתן מס 3:
סט מצעים זוגי 

כולל פתק החלפה
בשווי 549 ₪
PR250 מק"ט

מארז כיתן מס 1:
סט מגבות כיתן הכולל:

2 מגבות פנים 
כולל פתק החלפה בכיתן

בשווי 138 ₪ 
PR75 מק"ט

מארזי כיתן במבצע! צור קשר לקבלת מחירים
מארז כיתן מס' 2 : 

סט מגבות כיתן הכולל:
2 מגבות פנים 
2 מגבות גוף 

כולל פתקי החלפה
בשווי 396 ₪ 
PR220 : מק"ט

4

6

5

* * *

40% הנחהמעל
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סט זוגי
מלא רקום

עשוי בד מיקרוסאטן
צפוף ורך במיוחד

160/200

סט מצעים
דגם טוליפ
מיקרוסאטן

*מגיע בצבעים מעורבים

סט זוגי

סט יחיד

סט מיטה וחצי

דגם עדי
סט זוגי

בשילוב תחרה
100% סאטן דיולן

160/200

כריות שינה
הוליפייבר פוליאסטר

₪ 149

₪ 120

₪ 29
ליחידה

₪ 100
ליחידה

₪ 75
ליחידה

₪ 80
ליחידה

דגם אנג'לינה

דגם אנסטסיה

7

8

9
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כירת גז כולל בלון

מיכל מים מתקפל
עם ברז מזיגה 5.5 ליטר + קרחון

מזוודה 5 חלקים לברביקיו

ערכת קפה בתיק מדופןערכת קפה בתיק שקוף

סינר למנגל
+ אביזרים

סט לברביקיו 3 חלקים

6 שיפודי 
נירוסטה

מנגל ג'מבו 
רגליים 

מתקפלות
70/38/58

ציידנית משולבת 
בסט מנגל 11 חלקים 

מנירוסטה

סט מזוודה לברביקיו
כולל שיפודים

₪ 110

₪ 40

₪ 55 ₪ 39

₪ 10₪ 110

₪ 89

₪ 135₪ 160

₪ 35

₪ 80

מתקן שתיה אישי בצורת בר מים
2.3 ליטר גובה 43 ס"מ

₪ 79

123

4

56

78
9
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כסא פיקניק

אוהל ל-4 אנשים

שולחן מתקפל אלומיניום
+ 4 כיסאות

פנס תאורת לדים
לשטח 

₪ 49

₪ 145

₪ 200

₪ 45

₪ 75

₪ 145

מחצלת 2X3 מטר

₪ 65

סט חופשה – 
מחצלת משפחתית 1.8X2.60  מ'
בנרתיק נשיאה + שש בש מעץ 

אוהל חוף 
קיפול מהיר מידות:

2X2 מ' גובה 1.30 מ'

אוהל זוגי

₪ 100

13

14

15

16

17
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1820
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סט "אורלנדו"

₪ 129

תיק ספורט אופנתי
כולל מקום לנעליים

במגוון צבעים תיק טרול ענק

"ניצנים"
סל ציידנית עם כליםציידנית משפחתית 35 ל'

"פארק"
ציידנית משפחתית

צידנית משפחתית
קשיחה מתקפלת

הופכת לכיסא ישיבה
30 ל' 31/33/31 ס"מ

₪ 30 ₪ 160

₪ 115₪ 69₪ 85

₪ 40

סט "ירדן" 
תיק טרול + תיק רחצה

₪ 95

1

2
3

4
5

6

7

8
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אוזניות בלוטוסמטען לניידים

לוק - סט מניקור

פופ - אוזניות
קומפקטיות במארז

נאסט - מתלה מתקפל 
למגוון שימושים

עט דיסקונקי 8 ג'יגה 
בקופסת  מתנה

עט פרח
מעמד שולחני

סט משחקי חשיבה מעץקלמר  פנקס

₪ 25₪ 55

₪ 12

₪ 10

₪ 6

₪ 12

₪ 45

₪ 9
₪ 22

₪ 22₪ 79 ₪ 15

רסקיו - מחזיק מפתחות 
עם סט היחלצות מכלי רכב

91011

1213
14

1516

17
18

19
20

* * *

ממוחזר
* * *

* * *

ממוחזר
* * *
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התמונות להמחשה בלבד. ט.ל.ח.
www.printop.co.il :למוצרים נוספים בקרו אותנו באתר

הדפסות משי | חריטות לייזר | רקמה | דפוס דיגיטלי | מסגור
מרכז מסחרי מבנה outlet בארות יצחק )ליד בית הקפה( טל': 03-9332277, פקס: 03-9332272

מגוון מוצרי סובלימציה מיוחדים, הדפסה במקום!

רמקול שמע קטןרמקול שמע גדול

₪ 145₪ 100

מיני בוסטר
להתנעת רכבים פרטיים

עד 2,200 סמ"ק בנזין ולטעינת כל סוגי 
הסמאטרפונים והטאבלטים

מטען 14000 מ"א
כולל מדחס לחץ אוויר

ואביזרי ניפוח לכדור, סירות וכו..
מתאים גם להתנעת משאיות

₪ 250 ₪ 490

1
2

34

info@printop.co.il :להזמנות


